

Ludovic Orban și Lucian Bode la Galați. Se semnează contractul pentru platforma multimodală a portului

22 septembrie 2020

Premierul Ludovic Orban și ministrul Transporturilor, Lucian Bode, se vor afla miercuri la Galați, unde vor participa la semnarea contractului pentru platforma multimodală a portului, care include o importantă componentă feroviară.



“Ora 9:30. Participare la semnarea contractului pentru varianta de ocolire a municipiului Galați și la semnarea contractului <Platformă Multimodală a portului Galați>, etapa II. Participă ministrul Transporturilor, Lucian Bode”, se arată în agenda prim-ministrului pentru miercuri, 23 septembrie, dată publicității marți după amiază de Palatul Victoria.

Lucian Bode la Galați. Se pornește o investiție importantă

Este vorba de investiția „Platformă multimodală Galați – înlăturarea blocajelor majore prin modernizarea infrastructurii existente și asigurarea conexiunilor lipsă pentru rețeaua centrală Rhin-Dunăre/Alpi”, în valoare totală este de 90 milioane de euro. Unul dintre scopurile proiectului este ameliorarea conexiunii feroviare a portului la rețeaua europeană de transport. Executivul a aprobat în ianuarie, prin Hotărâre de Guvern, indicatorii tehnico – economici ai obiectivului, **după cum a relatat la vremea respectivă Club Feroviar**.

Valoarea totală a investiției pentru etapa a doua este de aproximativ 460 milioane lei, în condițiile în care valoarea lucrărilor de construcții și montaj este de aproape 350 milioane lei. Durata de realizare a acestui proiect este estimată la 40 de luni. Investiția constă în realizarea următoarelor lucrări:

- Cheu pe o lungime de 868 m
- Relocare 390 m cale ferată
- Modernizare sistem rutier, inclusiv pasaj, 2,2 km
- Platformă multimodală cu o suprafață de 125.264 mp

Proiectul prevede modernizarea infrastructurii portuare de bază, a zonelor de depozitare și de stivuire, însoțite de eliminarea blocajului pe rețeaua rutieră existentă. Infrastructura rutieră publică va fi modernizată prin crearea unui pasaj/pod peste intersecția cu calea ferată de acces în zona portuară și a unui sens giratoriu.

Investiția va fi realizată de parteneriatul format din C.N. APDM S.A. Galați, societatea Port Bazinul S.A. Galați și societatea Metal Trade International S.R.L. Galați, care au semnat un acordul de cooperare pentru pregătirea și realizarea proiectului în anul 2014.

Sursa: Club Feroviar